
Тематична атестація
Тема: ЕЛЕКТРОДИ. ТЕХНОЛОГІЯ РУЧНОГО ДУГОВОГО

ЗВАРЮВАННЯ.

На запропоновані питання вкажіть вірний варіант відповіді.

1. Який діаметр електроду слід вибрати при зварюванні листів товщиною 1,5-3 мм.  

а)  2-1,6 ММ         б)  2-3 мм      .в)  3-4 мм.       г)  3-5 мм.      д)  6 мм.

2. Який струм необхідно для зварювання стальних листів у нижньому положенні 

шва стальним електродом діаметр якого 6 мм.? 

а)   220-240 А     б)   230 -280 А     в)  320 -360 А     г)   380 -400 А       д) 420 -450 А 

3. Скільки потрібно наплавити шарів при зварюванні листів в стик якщо товщина 

металу 8мм. 

а)   2-4       б)   4-6       в)   6-8       г)   8-10       д) 10-12 

4. Яким способом заварено шов показаний на малюнку? 

    а)   секцією       б)  подвійною секцією      в)  блоком      г)  гіркою     д)  каскадом 

5. Вказати марки зварювального дроту із низько вуглецевої сталі 

   а)   Св-08А, Св-10ГА      б) Св.-18ХГС, Св.-08ГС      в) Св-0,8ГС, Св. - ГН     г) Св.-

06Х19Н9Т 

д) Св.-!2Х13,Св.-10Х17Т 

6. При якому відношенні діаметрів стальний електрод має тонке покриття,? 

а)  Д:d <1,2 (М)    б)  Д:d >1,8 (Г)     в)  1,2 < Д: d   < 1,45 (С)     г)   1,45 <Д:d  <1,8

(Д)

7. Марки яких плавких електродів мають целюлозне (органічне) покриття ? 

   а)   УОНИИ 13/45,ДСК-50   б)   СМ-5, АНО-2, СМ-5   

      в)   ОЗС-3, МР-3                г) ВСЦ-1,ВСЦ-2,ОМА-2  



8. Які речовини вводять в електродне покриття для стабільного горіння 

зварювальної дуги ? 

а)   натрій, калій  б)   титан, кремній,  алюміній в)   мармур, крейду г)   целюлозу,

крохмаль

9. Яка температура плавлення електроду ? 

а) 800  °С           б) 1000 °С           в) 1 200 °С          г) 1 400 °С        д) 1600 °С 

10.Типи яких електродів призначені для зварювання відповідальних конструкцій із 

вуглецевої  і низько вуглецевої сталі з тимчасовим опором розриву до 50 кг/см2 ? 

 а)   Е-70, Е-85 б)   Е- 100, Е- 125 в)   Е-55, Е-60 г)   Е-42А, Е-46А, Е-50А д) Е-42, Е-

46, Е-50 


